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ATA DA 10ª REUNIÃO DO GRUPO DE EDUCAÇÃO AMBIENTAL – BIENIO 2009/2010 – DO 
COMITÊ DA BACIA HIDROGRÁFICA DO PONTAL DO PARANAPANEMA – CBH-PP. 
Aos dezenove dias do mês de julho de dois mil e dez, às nove horas e trinta minutos, na sala de 
reunião do DAEE de Presidente Prudente, realizou-se a 10ª Reunião do Grupo de Educação 
Ambiental do CBH-PP, Biênio 2009/2010 do Comitê da Bacia Hidrográfica do Pontal do 
Paranapanema, onde estavam presentes os representantes dos segmentos: Estado (Titulares): 
ETEC (Gilson Lorenti), SECRETARIA DE EDUCAÇÃO DE PRESIDENTE PRUDENTE (Vivian R. 
Sales), CESP (Carmem Lucia Zaine Menezes), INSTITUTO FLORESTAL (Andrea Soares Pires), 
POLICIA AMBIENTAL (Evandro Sanches Torquato). Estado (Extraordinários): DAEE (Murilo 
Gonçalves Cavalheiro), SABESP (Gilmar José Peixoto), SECRETARIA DE EDUCAÇÃO/MIRANTE 
DO PARANAPANEMA (Mara Suely Alfieri Ginez representando o Sr. Sebastião Canevari); 
SECRETARIA DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE (Daniela F. Molinari representando o Sr. Luiz 
Fernando de Jesus Tavares), CATI PRESIDENTE PRUDENTE (Roberto Yassuo Shirasaki). 
Sociedade Civil (Titular): IESPP (Daniel Albuquerque Pereira representando o Sr. Pedro Sergio 
Mora Filho); ARARAJUBA (Julieta Felix Duela). Sociedade Civil (Extraordinários): SENAC 
(Antonio Tadeu da Costa), IPÊ (Mirian Ikeda), Municípios (Titular): ALVÁRES MACHADO 
(Graciele de Fátima Peratelli), MARTINÓPOLIS (Felipe Goulart Valentim). Municípios 
(Extraordinários): NARANDIBA (Lucimar Generali Lima), PIRAPOZINHO (Alberto Horst K. Neto), 
TEODORO SAMPAIO (Maurício Pires de Pontes representando o Sr. Eber José Soragi), SANTO 
ANASTÁCIO (Olivia Bariani Bagi), Tarabai (Sergio Paulino Silva). CONVIDADOS: Conforme lista de 
presença. Iniciando a reunião o Secretário Executivo Adjunto, Sr. Sandro Roberto Selmo, 
comunicou aos presentes que por motivo de viagem o Coordenador do GEA, Sr. Pedro Sérgio Mora 
Filho, não se fará presente, ficando a reunião sob a coordenação do Sr. Gilson Lorenti 
conjuntamente com a Sra. Carmem Lucia Zaine Menezes. O Sr. Gilson colocou a Ata da reunião 
anterior em discussão que, após lida, foi aprovada por unanimidade. A seguir, o Sr. Sandro 
discorreu sobre o II Congresso Estadual de Comitês de Bacia Hidrográfica, que acontecerá entre os 
dias 17 e 20 de agosto deste ano. Informou que para esse Congresso foram reservadas 03 vagas 
para a sociedade civil, com todas as despesas pagas, exceto o transporte, sendo necessária a 
inscrição de um trabalho dentro de uma das linhas temáticas para a disponibilização da vaga. A Sra. 
Julieta comentou sobre uma possível apresentação que se enquadraria na primeira linha temática e 
a Sra. Miriam também ficou de estudar a possibilidade da apresentação de um trabalho. Passando 
para o próximo assunto da pauta, a Sra. Carmem informou que o VIII Diálogo Interbacias será 
realizado entre os dias 13 e 16 de setembro deste ano, no Hotel Ibiquá em Avaré. Informou que 
foram disponibilizadas 07 vagas, tendo preferência os membros representantes da Sociedade Civil 
que irão apresentar trabalhos. As inscrições iniciadas no dia 16 deste mês se encerrarão no dia 3 
de setembro, e as inscrições para a apresentação de trabalhos terminarão dia 10 de agosto, e 
deverão ser realizadas através do site: <www.dialogointerbacias.org>. Segundo a Sra. Carmem, o 
Comitê terá até o dia 12 de agosto para encaminhar ao Cadu os nomes dos participantes e as 
entidades a que pertencem.  O Sr. Sandro solicitou aos interessados nas vagas que façam as 
inscrições e enviem um e-mail ao Comitê até 6 de agosto, com todos os dados pessoais juntamente 
com  informações sobre o trabalho a ser apresentado. Após os esclarecimentos de todas as 
dúvidas, o Sr. Gilson Lorenti encerrou a reunião. Nada mais havendo a tratar, eu, Rodolfo Weller 
Piloto, Secretário “ad-hoc”, encerro esta Ata que, após lida, se aprovada, será assinada por quem 
de direito. Presidente Prudente, aos dezenove dias do mês de julho de dois mil e dez. Grupo de 
Educação Ambiental, “Comitê da Bacia Hidrográfica do Pontal do Paranapanema – CBH-PP”. 
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